
   Αθήνα, 02/11/2020 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

 

ΠΡΟΣ :  Τoν κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

 

 

ΘΕΜΑ : «Με “ρυθμούς χελώνας” τα έργα του ΟΣΕ στα Σεπόλια» 
 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Την έντονη ανησυχία τους μας μεταφέρουν οι κάτοικοι της περιοχής των Σεπολίων,  

βλέποντας τους εξαιρετικά αργούς ρυθμούς με τους οποίους εκτελούνται οι σχετικές 

εργασίες για να καταστούν υπόγειες οι σιδηροτροχιές. Η σύμβαση για την εκτέλεση του 

συνολικού έργου υπεγράφη στις 18 Νοεμβρίου του 2018 και όλοι μιλούν για μηδαμινή   

πρόοδο των εργασιών, ύστερα από δύο ολόκληρα έτη. Χαρακτηριστικό της 

κατάστασης είναι το γεγονός ότι, ενώ για το τρέχον αντικείμενο της σύμβασης έχουν 

εγκριθεί εξήντα έξι εκατομμύρια ευρώ, περίπου, μέχρι σήμερα, έχουν εκταμιευθεί μόλις 

πεντακόσιες εβδομήντα χιλιάδες. Όσο το έργο καθυστερεί, επισημαίνουν οι 

διαμαρτυρόμενοι περίοικοι, υπάρχει μόνο μια γραμμή κίνησης των τραίνων, με 

αποτέλεσμα να επιβαρύνεται πολύ ο προγραμματισμός των δρομολογίων του ΟΣΕ. 

Το βασικό έργο στα Σεπόλια δεν είναι μόνο το να καταστούν οι γραμμές του 

σιδηροδρόμου υπόγειες, αλλά και η κατασκευή τετραπλού διαδρόμου. Οπότε, εύλογα  

αναρωτιούνται οι κάτοικοι για πόσο καιρό ακόμα η διαδρομή των τραίνων θα γίνεται 

από μια μόνο γραμμή αντί για δύο, τις οποίες διέθετε ο ΟΣΕ, πριν αρχίσουν τα σχετικά 

έργα.  

 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 

 

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:  

1. Ποιοι είναι οι λόγοι των καθυστερήσεων στα ανωτέρω έργα επί των γραμμών του 

αστικού σιδηρόδρομου στην περιοχή των Σεπολίων, αφού η συγκεκριμένη περιοχή 

αποτελεί υψηλής σημασίας συγκοινωνιακό κόμβο της πρωτεύουσας;  
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2. Προτίθεσθε να προχωρήσετε στην επίσπευση των εργασιών που διεξάγονται για 

την υπογειοποίηση των σιδηροδρομικών γραμμών στα Σεπόλια, λαμβάνοντας υπόψη 

το ότι η αργή πρόοδός των εργασιών δεν έχει επιπτώσεις μόνο στα δρομολόγια των 

τρένων του ΟΣΕ, αλλά και στην κοινωνική και οικονομική ζωή στην περιοχή, καθώς, 

εγκυμονεί σοβαρούς κινδύνους για την ασφάλεια των περιοίκων;  

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

 

https://sepolia.net/simera/ypogeiopoiisi-grammon-sta-sepolia-dyo-xronia-
ergasion-gia-na-exei-kalyfthei-molis-to-0-9-tou-ergou 
 
25/10/2020  
 




